3asiBKa Ha opraHusauuio 3aKynku

4. KpuTepun oLieHKU 3asiBOK

MpepenbHbINA

MpeAnoyTUTeNbHbIN

Ne K| n n B
putepun peaMeT oueHKU nokazarens nokazarens OpAAOK OLleHKMN ec Kputepus
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |Uena sorosopa ONPEAENSETCS N0 LEHOBOMY MPEANOKEHMIO YIACTHIKA HMLA (no kaxagomy  |MuHumansHoe Lk— npepenkHoe oueHnBaemoe npeanoxexue (coctosiHne) (HMLLA), 100
noTy) npeanoxexHne Ok— oueHnBaeMoe npeanoxeHne (COCTOSIHME) y4acTHUKa,

Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe NpeanoxeHune (NpeanoxeHne yHacTHUKa C MUHUMAanbHON LIeHOM )
B cnyyasx korga npeanoxexust y4actHukos npesbiwatoT HML npumeHseTcs cneaytowmin paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - Tk)))




